Vraag Antwoord Scores
8 maximumscore 1
het versterkt broeikaseffect / de klimaatopwarming / de klimaatverandering
9 B
10 maximumscore 1
1 = juist
2 = onjuist
Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
11 maximumscore 1
de breedteligging / de invalshoek van de zon
12 E
13 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Seattle aan de loefzijde van het gebergte
ligt en Williston aan de lijzijde/regenschaduw / dat Seattle aan zee ligt en
Williston meer landinwaarts.
14 E
15 C
Water
16 B
17 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat grondwater schoner is / minder gezuiverd
hoeft te worden dan oppervlaktewater.
18 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
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Vraag

19

20

21

22

23

24

25

26

Antwoord Scores

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:

— Zand laat door zijn losse structuur gemakkelijk water door.

— Zandlandschappen liggen in Nederland meestal hoger, waardoor het
grondwater relatief laag staat.

— In zandlandschappen vindt meer (grond)waterwinning plaats.

maximumscore 1
1 = juist
2 = juist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

Cc

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de maatregel alleen stroomafwaarts voor
een kleiner overstromingsrisico zorgt en Zutphen ligt stroomopwaarts ten
opzichte van Deventer.

B
C

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat steden meer versteend zijn dan het
platteland.

maximumscore 2

1 = onjuist

2 = juist

3 = juist

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

N
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Vraag Antwoord Scores

27 maximumscore 1
minder (overstromingen)
Uit het argument moet blijken dat sinds de aanleg van de Drie Klovendam
het water bij extreme neerslag tijdelijk in het stuwmeer kan worden
opgeslagen / vertraagd kan worden doorgelaten (waardoor er minder vaak
een piekafvoer is).

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

28 A

29 maximumscore 1
Er is water beschikbaar waardoor landbouw mogelijk is. / Water is hier
gemakkelijk te winnen.

30 maximumscore 2
1 = toename ontbossing
2 = grotere kans op verzilting
3 = grotere kans op bodemerosie

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

31 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— Er wordt minder water verbruikt dan bij de traditionele manier van
irrigatie.
— Er verdampt minder water dan bij de traditionele manier van irrigatie.

Bevolking en ruimte

32 B
33 A
34 C
35 B
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